



## Szent-Györgyi Albert Technikum és Kollégium

8400 Ajka, Kandó Kálmán Itp.4.

Tel: 88/508-080

E-mail: [titkarsag@szgyatechnikum.hu](mailto:titkarsag@szgyatechnikum.hu)

Honlap: [www.szgyatechnikum.hu](http://www.szgyatechnikum.hu)

Igazgató: Szaniszló Edit

Pályaválasztási felelős: Vigváryné Németh Katalin ig.h.

OM azonosító szám: 203066/014

Telephely kód: 014



Az ajkai VSZC Szent-Györgyi Albert Technikum és Kollégium a **2024-25-ös tanévre PÓTFELVÉTELIT** hirdet a kilencedik évfolyamra az alábbi **NAPPALI TAGOZATOS** technikai és szakképző iskolai képzésekre:

### I. TECHNIKUM

Kód	Ágazat	Kimenet	Felvehető tanuló	Időtartam	A jelentkezés határideje	A beiratkozás feltétele
7011	Egészségügy	Csecsemő- és gyermekápoló / Rehabilitációs terapeuta (gyógymasszőr)	8 fő	5 év	2024.05.31.	8 általános, egészségügyi alkalmasság

### TECHNIKUMI KÉPZÉSEINK RÖVID ISMERTETÉSE

A nyolcadikos tanulóknak hét ágazatban kínálunk tanulási lehetőséget: szociális, vendéglátóipar, élelmiszeripar, rendészet és közszolgálat, informatika, egészségügy, gépészet. A tanulók által választható idegen nyelv az **angol** vagy a **német**.

**A technikus képzés 5 éves.** Az első 2 év ágazati ismereteket adó képzése után a második ciklusban duális képzés folyik. A képzés időszakában a tanuló szerződés átalakul munkaszerződéssé, amely a képzés alatt jövedelemhez juttatja a tanulót. A tanulók 4 kötelező közismereti tárgyból tesznek érettségi vizsgát: magyar nyelv és irodalom, matematika, történelem, idegen nyelv. A technikus szakképzés szakmai vizsgája lesz az ötödik érettségi tárgy. Így a 13. év végén a tanuló érettségi bizonyítványt, valamint technikus végzettséget igazoló oklevelet kap.

A technikum után a tanulók - szakmai vizsgájuk eredményének függvényében - továbbtanulhatnak a felsőoktatás azonos ágazatán belül.

### II. SZAKKÉPZŐ ISKOLA

Kód	Ágazat	Kimenet	Felvehető tanuló	Időtartam	A jelentkezés határideje	A beiratkozás feltétele
7020	Élelmiszeripar	Pék-cukrász	8 fő	3 év	2024.05.31.	8 általános, egészségügyi és pályalkalmasság
7021	Szociális	Gyermek- és ifjúsági felügyelő	2 fő	3 év	2024.05.31.	8 általános, egészségügyi alkalmasság

<b>7023</b>	Turizmus- vendéglátás	<i>Szakács</i>	5 fő	3 év	2024.05.31.	8 általános, egészségügyi és pá- lyaalkalmasság
<b>7024</b>	Gépészet	<i>Szerszám- és készülékgyár- tó/ Gépi és CNC forgács- oló</i>	3 fő	3 év	2024.05.31.	8 általános, egészségügyi alkal- masság

### A SZAKKÉPZŐ ISKOLA KÉPZÉSI STRUKTÚRÁJÁNAK RÖVID BEMUTATÁSA

**A szakképző iskola 3 éves.** Az első év ágazati ismereteket adó képzés, az azt követő 2 évben duális képzés folyik. A tanulmányok befejezése után nyitott a lehetőség az érettségi vagy akár a technikai képzettség megszerzésére is. A 9. évfolyam végén különbözeti vizsga nélkül lehet bekapcsolódni a technikai képzésbe.

A diákoknak lehetőséget biztosítunk arra is, hogy a 12-13. évfolyamon, további két év alatt, felkészülhetnek (esti tagozaton) az érettségi vizsgára, ekkor már csak közismereti tárgyakat kell tanulniuk. Lehetőség van továbbá arra is, hogy iskolánkban további szakképzettséget szerezzenek nappali, illetve esti tagozaton egyaránt.

Az idegen nyelv választható: **angol** vagy **német**.

### A PÓTFELVÉTELI ELJÁRÁSRENDEJE TECHNIKUMI ÉS SZAKKÉPZŐ ISKOLAI KÉPZÉSEINKRE:

A beiratkozás feltétele az egészségügyi alkalmasság, és a pályalkalmassági követelményeknek való megfelelés.

**A képzésekre jelentkezni az iskola egyedi jelentkezési lapjával lehet.** A jelentkezési lap honlapunkról letölthető: [www.szgyatechnikum.hu](http://www.szgyatechnikum.hu), vagy a [titkarsag@szgyatechnikum.hu](mailto:titkarsag@szgyatechnikum.hu) e-mail címen igényelhető.

**ELŐZETES JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ: 2024. május 31.**

**A BEIRATKOZÁS IDŐPONTJA: 2024. június 26., június 27. 9.00-14.00, június 28. 9.00-12.00 személyesen, az iskola aulájában, illetve elektronikus formában a Kréta-felületen**

Felvilágosítás kérhető a 06/88/508-080-as, vagy 06/20/951-3154-es telefonszámokon, illetve a [titkarsag@szgyatechnikum.hu](mailto:titkarsag@szgyatechnikum.hu) e-mail címen.

### NÉHÁNY INFORMÁCIÓ ISKOLÁNKRÓL

A VSZC Szent-Györgyi Albert Technikum és Kollégium korszerűen felszerelt, nyitott, gyermekközpontú iskola, számtalan lehetőséget kínálva 7 ágazatban technikai és szakiskolai osztályokban, a humán szakterület iránt érdeklődő, az embertársaiknak segíteni akaró, szolgálatkész diákoknak, valamint az informatika és a gépészet legújabb technológiai eredményeit elsajátítani kész tanulóknak.

Fejlesztőpedagógusaink segítségével a sajátos nevelési igényű tanulókat is tudjuk fogadni, illetve a 2021/22-es tanévtől a Honvéd Kadét Programot is tudjuk kínálni.

Korszerűen felszerelt szaktantermek, tankönyha, tanterem, pék, cukrász tanműhelyek, informatika kabinet, modern gépészeti tanműhely, nyelvi labor, multimédiás terem, könyvtár segíti a tanulók oktatását, gyakorlati képzését.

A leány és fiú kollégium barátságos, otthonos légkörben tud helyet biztosítani a vidéki tanulóknak. A sportolni vágyók számára – a mindennapos testnevelésen kívül – többféle sportágban kínálunk edzési lehetőséget.

Iskolánk képzéseinek elvégzésével a tanulók számára nemcsak a munkerőpiacon való elhelyezkedéshez nyújtunk sokszínű segítséget, hanem biztos alapokat teremtünk a későbbi tanuláshoz is.

Fontosnak tartjuk, hogy tanulóink ismerjék meg és fogadják el választott szakmájuk sajátos követelményeit, és annak elkötelezett művelőjeként, az élethosszig tartó tanulás, ismeretgyarapítás jegyében végezzék munkájukat.

**Szeretettel várunk tanulóink között!**

Ajka, 2024.05.02.

*Szaniszló*  
.....  
**Szaniszló Edit**  
igazgató

